
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 مساحة المثلث م ن ب بالوحدات المربعة في  الشكل المجاور :   - 1
   
 

 
 19 , 21د (   307 , 35  ج (  153 , 67   (ب  29,  68  أ ( 
 أي الأطوال التالية تشكل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية ؟ - 2
 

   3,   5,    3د (     8,     4,    3ج (     12,   6,    6ب (        15,   12,    9أ (  
 

       اكمل الفراغات الآتية :   - 2    

 

 

 

 

 

 :  مايليأوجد ناتج   - 
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تشكل ثلاثية فيثاغورس .    85,    77,   36إن كانت الأعداد   اكتشف الخطأ : يحاول حسام و حازم تحديد   - 4
 فأيهما إجابته صحيحة ؟ فسر إجابتك . 

 

 

 

  

                                        ..............................   يسمى الضلع المقابل للزاوية القائمة في المثلث القائم الزاوية  – 1

 

 أوجدي طول الضلع المجهول في المثلث المقابل :ــ -3

 

                                        ........................  ير الوتر هماضلعا المثلث القائم الزاوية غ  - 2

16 
25 

 حسام 
36 2   +77 2    =85 2 

1296  +5929  =7225  
7225  =7225 

 نعم 
 

 

 حازم
36 2   +85 2    =77 2 

1296   +7225  =5929 
9021  =5929 

 لا  
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